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Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку добра – 

Хардверска и софтверска инфраструктура за Централни регистар фактура – прва фаза, 

ОП број 8/2017  

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију 

 

Питање број 1: 

            На странама 11 и 12, Storage switch Cisco Nexus 56128P или одговарајући  

 Tражен је свич Cisco Nexus 56128P или одговарајући (у табели у Тендерској 

документацији су дате све перформансе и функционалности које свич треба да задовољава). На 

тржишту не постоји ни један свич којиможе да задовољи све тражене захтеве осим Cisco Nexus 

56128P. Пошто је овим захтевом угрожена конкурентност на тржишту и може бити понуђена 

опрема само једног произвођача молимо вас да дефинишете израз ,,одговарајући“. 

 

Одговор број 1: 

 Захтеви су дефинисани у складу са очекиваним техничким потребама предметног 

решења и компатибилношћу са постојећим решењима инсталираним код Наручиоца. Имајући у 

виду наведено, свако понуђено решење које може да задовољи понуђене карактеристике је 

одговарајуће. У складу са тим, понуда ће се сматрати одговарајућом и прихватљивом уколико 

је у складу са конкурсном документацијом. 

 

Питање број 2: 

 На страни 17, Кадровски капацитет 

,, Минимум 2 (два) лица морају поседовати највиши ниво сертификата у домену рутинга 

и свичинга произвођача опреме Cisco (CCIE Routing and Switching), и највиши ниво 

сертификата у домену рутинга и свичинга произвођача понуђеног storage switch-а,  уколико је 

понуђен одговарјући storage switch у тачки 3. уместо Cisco storage switch-а; 

*Cisco (CCIE Routing and Switching) сертификат је неопходан због интегарције са 

постојећом опремом Наручиоца (ставка 4.- картица се уграђује у постојећи switch ознаке 

Cisco Nexus 7706; ставка 5.- картица се уграђује у постојећи storage switch ознаке N5K-

C5596UP-FA)“ 

            Зашто се траже минимум два лица са највишим сертификатима у домену рутинга и 

свичинга произвођача опреме када је свич који се тражи storage switch? Уколико је потребно 

направити неки посебан дизајн у вези интеграције са постојећом опремом могуће је тражити 

додатну експертизу произвођача опреме која је укључена у сервис који се нуди уз опрему. 

Такође, за осталу опрему (storage, сервери) је тражено само да Понуђач има сертификоване 

људе било ког нивоа сертификације. Због свега наведеног вас молимо да потврдите да је 



довољно имати бар два сертификована инжењера са било којим нивоом сертификације у 

домену рутинга и свичинга. 

 

Одговор број 2: 

         Захтев је базиран на потребама Наручиоца за инсталацијом и интеграцијом предметног 

решења у постојеће окружење. Имајући у виду наведено, понуда ће се сматрати одговарајућом 

и прихватљивом уколико је у складу са захтевима из конкурсне документације. 

 

 

Питање број 3: 

 На страни 9, Решење за скалдиштење података (storage) 

 

ТАБЕЛА 2 – ЗАХТЕВАНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ХАРДВЕРСКЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

        ,,Решење  за складиштење података мора да подржава синхрону и асинхрону репликацију 

са постојећим storage системом (Hitachi VSP G200) без употребе додатних уређаја (аppliance-

a). 

o    Синхрона репликација до минимум 300 KM, 

o    Асинхрона репликација без ограничења.“ 

         Да ли је могуће понудити решење са екстерним уређајем уколико испуњава техничке 

захтеве за репликацијом и укључити обуку за администратора корисника? 

 

Одговор број 3: 

          Имајући у виду важност и комплексност предметног решења, било какво кашњење, 

додатна пропагација, увођење потенцијалних проблема са компатибилношћу, безбедношћу и 

интероперабилношћу нису прихватљиви. Понуда ће се сматрати одговарајућом и 

прихватљивом уколико је у складу са захтевима из конкурсне документације. 
                                                                                                        

 

 

Комисија за јавну набавку 


